

UDVARHELYI HIRADÓ

UDVARHELYVÁRMEGYE FÜGGETLEN POLITIKAI LAPJA

Az »Udvarhelyvármegyei Gazdasági Egylet« hivatalos közlönye.
Előfizetési ára : Egész évre 8 K. Negyedévre 2 K. Tanítóknak és jegyzőknek 6 K.
Egy szám ára 16 fillér.

Az »Udvarhelyvármegyei Jegyzői Egylet« hivatalos közlönye.
Szerkesztőség és kiadóhivatal Kossuth-utca 14 sz. — Megjelenik minden vasárnap
Nyílttér soronként 50 fillér.

Előrenyomulunk orosz földön.

— Az Udvarhelyi Híradó eredeti táviratai. —

24 ágyu és 6000 orosz fogoly.

(Budapest, aug. 30.) A hadisajtószállásról jelentik :

Darkl Viktor lovassági tábornok hadtestparancsnok aug. 26-án a következő hadseregparancsot intézte az alárendelt csapatokhoz :

— A hadsereg aug. 23. és 24-én krassniki Polichrai és Goraji csatában fényesen kiállotta a tüzkeresztséget.

-- Valamenynyí hadtest csapatai halálmegvető vitézséggel **az ellenséget menekülésszerű visszavonulásra kényszerítették.** Eddigi megállapítás szerint 3 zászló és **24 ágyu, számos gépfegyver jutott kezünkbe és 6000-nél több foglyot ejtettünk.**

-- Szívből köszönetet mondok a hadseregnek, szeretve szeretett legfelsőbb hadurunk és a hazának teljesített szolgálataiért, de fájdalom is tölti el lelkünket : sok bajtársunk esett el a becsület mezején ; Reájuk gondolunk e magasztos órában.

-- Még sok harcz és sok fáradság áll előttünk, de a derék hadsereg -- bizonyos vagyok benne -- mind győzni fogja.
Darkl, lovassági tábornok. (Min. eln. sajtóoszt.)

A nagy orosz csata szinteréről.

(Budapest, aug. 30. Hivatalos jelentés. Érkezett este 7 óra 45 perczkor.)

Az orosz harcztéren az ütközetek változatlanul hevesen folynak. Többszörösen megerősített ellenséges állásokdaczára feltartóztathatlanul Lublín felé előnyomuló Darkl-féle hadseregtől keletre, -- a Wiepsz közt -- saját erőink, augusztus 26-án megkezdték a támadást a Kolm vidékéről szembe vonuló erős orosz hadsereg ellen.

Ebből a Kraszniki csata után további makacs és támadtt szellemtől áthatott csapataink részéről diadalmas harczok fejlődtek ki Zamosavel, ugyszintén Tomasomtól északra és keletre.

Ezekbe a harczokba aug. 28-án a Bak területéről szintén orosz területre előre vetett saját csapataink eredményesen szoltak bele ezekben a harczokba.

Épp ugy, mint a Krassniki ütközetben sok ezer foglyot ejtettünk.

Kelet Galicziában csapataink kiváló bravourral és szívóssággal tartják magukat, igen hatalmas ellenséges tulerővel szemben

A déli harczszintéren az utóbbi időben említésreméltó harczok nem folytak.

H ö f e r, vezérőrnagy, a vezérkar helyettese. (Min. eln. sajtóoszt.)